

news release

北海道コカ・コーラボトリング株式会社

〒004-8588 札幌市清田区清田一条一丁目2番1号 [URL] http://www.hokkaido.ccbc.co.jp/

報道関係各位

2014年12月10日

札幌の冬の風物詩、今年で15回目の取組み「コカ・コーラ クリスマス電車」発進!

- 12月12日(金)より25日(木)まで運行いたします -

北海道コカ・コーラボトリング株式会社(代表取締役社長:佐々木康行)は、札幌の賑わいづくりを応援するため、 普段運行している「コカ・コーラ ラッピング電車」に、さらにクリスマス装飾を施した「コカ・コーラ クリスマス電車」を、12月12日(金)から25日(木)の期間限定で運行いたします。

今回で15回目となる本取組みは市電のイメージアップと乗客誘致とともに、札幌のクリスマス気分を盛り上げ、賑わいづくりを応援するものです。毎年、札幌市民の皆様や観光客の方にも大変ご好評いただいております。

今年のデザインは電車にモミの木や雪の結晶をあしらい、より一層クリスマス気分を感じられる装飾となっております。

【取材について】

日時: 平成 26 年 12 月 12 日(金)9 時 00 分~ (1 時間程度)

場所:西4丁目停留場集合

車内での取材及び撮影を希望される方は、<u>12 月 11 日(木)の 16 時 00 分までに下記問合せ</u> 先までご連絡願います(連絡がない場合は当日の取材をお断りします)。

なお、外観のみ撮影する場合は、連絡の必要はありません。

当日のダイヤ

西4丁目着	9:20	11:08	12:53
西4丁目発	9:27	11:15	12:59
すすきの着	10:14	12:01	13:45
すすきの発	10:20	12:06	13:50

※ 当日、市電車内の撮影を希望される報道陣の方には、9時27分 西4丁目停留場発の電車に乗車していただきますので、必ず社名の入った腕章を着用のうえ、9時00分には西4丁目停留場まで集合してください。なお、途中下車も可能です。

また、冬期間のため、ダイヤの乱れや変更が生じる可能性がございますので、 御了承ください。

当日の取材に関する申し込み・問い合わせ先

札幌市交通局 営業企画課 資産活用係

TL 896-2722 担当:中村



昨年の「コカ・コーラ クリスマス電車」走行の様子

当社は、「北の大地とともに」をスローガンに、責任ある企業市民として、北海道の魅力をさらに 高める活動を継続的に実行してまいります。これからも、次世代を担う子どもたちに、将来の地球 の姿を考える場を提供することや、安全で安心な地域づくりを応援する取り組みを、地元企業とし て、事業活動を通して継続的に推進してまいります。

> <北海道コカ·コーラの取り組みに関するお問い合わせ先> 北海道コカ・コーラボトリング株式会社 広報・CSR推進部 担当:藤井 TEL 011-888-2091